

“美丽江西”主题即开票走进羊狮慕景区

6月1日,“美丽江西”主题即开票型彩票走进羊狮慕风景区活动,从而揭开了这款新票2019年走进江西旅游景区上市推广系列活动的序幕。

本次活动由江西省体育彩票管理中心和江西风景独好传播运营有限责任公司共同组织,得到江西天子峰旅游开发有限公司和羊狮慕风景名胜区等单位的支持。江西省体育彩票管理中心副主任屈荣莉、江西天子峰旅游开发有限公司总经理袁似虎、江西羊狮慕实业发展有限公司副总经理高洪等及江西十余家媒体出席活动。

融合发展是新时代的命题。2016年5月,国家体育总局与国家旅游局签署《关于推进体育旅游融合发展的合作协议》,为中国体育彩票与旅游行业的融合提供了政策引导。“美丽江西”主题即开票型彩票由此应运而生,将钟灵毓秀、风物独绝的“江西印象”刻印在一张张即开票型彩票上,制成江西的“名片”,伴随着到江西旅游的客人的脚步走向全国,成为展示江西风景的又一独特视角。

屈荣莉在致辞中向现场游客介绍了“美丽江西”主题即开票。该票票面以江西四大名山井冈山、庐山、三清山和龙虎山的12处主要景观为图案,同时预埋了羊狮慕等33个江西知名景区名称,既增添了即开票意外之喜的体验感,又宣传推介了江西景区。“美丽江西”主题即开票型彩票的上市,是江西体彩人用自己特有的方式表达对这块热土的真挚情感,彰显了公益体彩的深层次内涵和社会责任。

袁似虎表示,作为国家级风景名胜、国家4A级旅游景区、国家自然遗产地、国家森林公园,羊狮慕景区开放至今深受广大游客的认可和喜爱。本次“美丽江西”即开票型彩票走进羊狮慕景区,“体育+旅游”合作日益紧密、深度融合,实现了共享共赢。

据了解,“美丽江西”主题即开票由“绿色江西”“古色江西”“红色江西”三个系列组成,2018年9月“绿色江西”系列已率先上市。该票共设有7个奖级,5元面值,最高奖金30万元,玩法简单有趣,同时兼具较高的收藏



价值。上市至今在江西部分县区进行了试行推广,以其精美意蕴、简单好玩、贴近本地等特点,获得当地群众的青睐,多场销售持续火爆。

本次“美丽江西”主题即开票型彩票走进羊狮慕景区开展宣传推广,现场彩旗招展、人头攒动,场面火爆。随处可见的“美丽江西”主题即开票宣传展架、大型背景板、空飘,以及醒目的“公益体彩 乐善人生”横幅、

展板等,不仅为景区增添了一抹亮色,也提升了体育彩票的品牌影响力。

现场江西体彩还开展了精彩纷呈的互动活动,通过与游客近距离接触,扩大体育彩票宣传覆盖面,提升购彩体验。凡刮出“羊狮慕”字样的购彩者将获赠景区门票一张,吸引了诸多游客驻足,购彩抽奖大转盘旁围拢了许多群众。

通过与旅游的异业合作,中

国体育彩票借助景区的宣传和渠道资源,精准定位当前热爱旅游的“80后”和“90后”,进一步扩大了潜在购彩群体;同时,景区借助即开票型彩票宣传载体的功能与渠道优势,扩大了宣传广度与深度,为景区开拓了潜在客源,实现了双方的共享共赢。据悉,接下来“美丽江西”主题即开票型彩票还将走进江西多个风景区,为江西“绿色崛起”添薪助力。(赣昌)

刮彩中奖把车费“报销”了

5月18日,景德镇乐平购彩者小张乘出租车回家,到聚龙广场站前路小区门口要付车费时发现没零钱。由于车主当时也没零钱找,小张就准备到小区门口的03227体彩网点换零钱。付过车费后,小张为感谢业主蒋女士的帮助,决定买张彩票。

小张在即开展示柜前看了一会儿,选了一张10元面值的“中国红”。对于这张顶呱刮彩票,他并没有抱多大希望,可当刮开游戏中奖号码,出现了14、06、26三个号码,然后刮开“你的号码”,发现好多号码和中奖号码相同,计算后竟然中奖1000元。

当得知中奖后,小张高兴地说:“没想到今天运气这么好,换零钱还能中奖,顺便把车费也给



“报销”了,真是太值了。”小张中奖后由衷感谢业主蒋女士,说她人好。蒋女士则祝福小张:“这是你的好运来了。”(周文辉)

“真是让我的心情顶呱呱”

对于购彩者,“520”代表购买5注体彩彩票、来2张顶呱刮并让心情快乐起来,烦恼指数为0。

5月20日,购彩者小美为了庆祝今年的“520”,在新余市分宜县18215网点购买了5注当日开奖的大乐透彩票,还买了

2张代表好运的即开票“运”,结果第一张中奖20元,第二张彩票上出现了4个“8”,每个下面标注奖金为100元。这两张顶呱刮“运”合计中奖420元。

小美中奖后表示:“真是让我的心情顶呱呱,‘520(我爱你)’顶呱刮。”(张慈容)

“今天下午网点来得真值”

5月15日,赣州市大余县06518体彩网点购彩者张先生又中得顶呱刮即开票“好彩头”奖金500元。

当天下午,张先生闲来无事,来到06518网点购彩,顺便请业主拿了3张“好彩头”。连刮两张都没中奖,刮到第三张时,张先生首先刮开了中奖号码,其中在第四个位置出现了“58”中奖号码,张先生看了十分高兴,说“我发”这个号码好。紧接着,奇迹发生了,张先生刚刮开第一排,第三个号码又出现了“58”这个中奖号码,刮开奖金一看,为500元,张先生大笑道:“今天下午网点来得真值!”(韩会)



广告

中国体育彩票

轻松创业 自由追梦

PURSUING DREAMS

征召电话: 95086

江西体彩网: <http://www.jxlottery.cn/>

扫码报名